

LOKALNI IZBORI 2025. – IZBORI ZA GRADONAČELNIKA/CU I NJIHOVE ZAMJENIKE/CE

ZAHTJEVI MLADIH PREMA KANDIDATIMA I KANDIDATKINJAMA ZA GRADONAČELNIKA ILI GRADONAČELNICU GRADA RIJEKE

Sudionici/e strukturiranog dijaloga mladih i kandidata/kinja za gradonačelnika/cu Grada Rijeke na lokalnim izborima, koji će održati 18. svibnja, pripremili su niz zahtjeva za kandidate i kandidatkinje.

Udruge Gong i Delta objedinile su zahtjeve mladih birača i biračica i uputile ih kandidatima i kandidatkinjama na ovogodišnjim izborima.

Mladi birači i biračice uputili/e su **zahtjeve kandidatima i kandidatkinjama za riječkog gradonačelnika/cu** koji su sudjelovale na sučeljavanju s mladima 25. travnja u Rijeci, a to su:

Danijel Klaić, kandidat stranke Pravo i pravda

Iva Rinčić, nezavisna kandidatkinja

Marko Filipović, nezavisni kandidat

Nebojša Zelič, kandidat političke platforme Možemo!

Petra Mandić, kandidatkinja stranke Most

Sandra Krpan, kandidatkinja stranke SDP

Zahtjevi i prijedlozi su nastali na temelju analize njihovih programa ili izjava u medijima. Ovi zahtjevi predstavljaju prioritetne interese i potrebe mladih srednjoškolske dobi koji u Gradu Rijeci žive, školuju se i provode svoje slobodno vrijeme. Očekujemo da će kandidati/kinje u predizbornoj kampanji prepoznati važnost ovih tema i jasno se odrediti prema svakom od prijedloga.

PROMET I MOBILNOST

Tražimo uvođenje noćnih autobusnih linija kako bi se mladima omogućio siguran i dostupan povratak kući u kasnim satima.

Predlažemo povećanje broja prigradskih autobusnih linija radi bolje povezanosti okolnih mjesta s gradom.

Zalažemo se za snižavanje cijena karata javnog prijevoza, osobito za učenike/ce, studente/ice i mlade izvan sustava besplatnog prijevoza, kojima je trenutna cijena nepristupačna.

Apeliramo na cjelovito unaprjeđenje kvalitete javnog prijevoza, uključujući i povećanje dostupnosti parkirališnih mjesta.

MLADI I DRUŠTVENA INFRASTRUKTURA

Tražimo uvođenje studentskih i učeničkih popusta na gradske i komercijalne usluge.

Inzistiramo na izgradnji Centra za mlade te otvaranju više besplatnih i otvorenih prostora za druženje i kulturne aktivnosti.

Grad Rijeka mora aktivno raditi na očuvanju i održavanju objekata riječke kulturne i povijesne baštine.

STANOVANJE I ŽIVOTNI STANDARD

Tražimo razvoj mjera za osiguranje priuštivog stanovanja mladima kako bi ostali živjeti i raditi u Gradu Rijeci.

Potrebno je omogućiti pristupačne i dostojanstvene uvjete smještaja u domovima za starije osobe, uz održavanje međugeneracijske solidarnosti.

EKOLOGIJA I JAVNI PROSTORI

Zalažemo se za povećanje broja zelenih površina, osobito u središtu grada.

Apeliramo na sustavno čišćenje i održavanje Mrtvog kanala kao dijela zajedničke odgovornosti za okoliš.



**PRVI PUT
BIRAM**
I SUDJELUJEM



Erasmus+

Projekt „Prvi put biram i sudjelujem“ provode Udruga Delta i Gong. Projekt se provodi od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2025. a provedba je financirana sredstvima Europske unije kroz Erasmus+ program.



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+